

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

70561 *Corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Sopela para la contratación del "Servicio de mantenimiento y adecuación del alumbrado exterior público e instalaciones semaforicas y suministro de materiales para ambos servicios en el municipio de Sopela".*

En el anuncio publicado en el B.O.E n.º 270 de fecha 7/11/2017.

En el punto 1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Donde dice; 11/12/2017, debe decir: 29/12/2017.

En el punto 4. Valor estimado del contrato: Donde dice: 391.361 euros, debe decir: 396.186,80 euros.

En el punto 5. Presupuesto base de licitación: Donde dice: a) Importe neto: 177.891,36 euros. Importe total: 215.248,55 euros. Debe decir: a) Importe neto: 180.304,26 euros. Importe total: 218.168,15 euros.

En el punto 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 26/10/2017. Debe decir: 15/11/2017.

Sopela, 17 de noviembre de 2017.- El Alcalde.

ID: A170086557-1